



SATECHI

# ADAPTATEUR USB-C VERS HDMI 2.1 8K SPACE GRAY

Adaptateur USB-C vers HDMI

RÉF : SA-ST-AC8KHM EAN : 0810086360789

**EXISTE EN: GRIS** 

### **DESCRIPTION:**

L'adaptateur Satechi USB-C vers HDMI 2.1 8K affiche l'écran de votre appareil USB-C sur votre moniteur externe en utilisant la dernière technologie HDMI 2.1, y compris la vidéo 4K/120Hz et 8K/60Hz pour une résolution et un taux de rafraîchissement ultra-élevés. L'adaptateur USB-C vers HDMI 2.1 8K est doté d'un boîtier en aluminium élégant, d'un câble tressé anti-nœuds et d'un col renforcé pour une durabilité optimale.

### **POINTS FORTS:**

- Connecteur HDMI 2.1
- Plug and Play
- Câble tressé
- Connecteur USB-C

# **CARACTÉRISTIQUES:**

#### **TYPE DE CONNECTEUR**

USB-C

#### **DIMENSIONS ET POIDS**

Longueur: 63,77 mmLargeur: 28,09 mmHauteur: 12,95 mm

• Poids: 40 g



• Longueur du câble : 7,63 pouces (193,68 mm)

## **SPÉCIFICATIONS**

- Les appareils Mac prennent en charge jusqu'à 4K / 60Hz
- 8K / 60Hz
- 4K 60Hz / 120Hz
- 2K / 240Hz
- 1080P / 500Hz
- Prend en charge le Dynamic HDR10+
- Spécifications HDCP 1.4 et HDCP 2.3